

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 16.04.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004611784

Kanton: SH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Cigna Spruce Holdings GmbH, Schaffhausen

Cigna Spruce Holdings GmbH [en] Cigna Spruce Holdings LLC

Oberstadt 3 8200 Schaffhausen

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE211425385 **Sitz:** Schaffhausen

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, das Verwalten und den Verkauf von Beteiligungen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Des Weiteren kann die Gesellschaft Finanzierungen jeglicher Art für eigene oder fremde Rechnung vornehmen und/oder in Anspruch nehmen und Sicherungsgeschäfte mit oder für Tochter- und andere(n) Konzerngesellschaften eingehen, selbst wenn solche Finanzierungen und Sicherungsgeschäfte im ausschliesslichen Interesse dieser Tochter- und anderen Konzerngesellschaften liegen. Die Gesellschaft kann zudem Management-Dienstleistungen für Tochter- oder andere Konzerngesellschaften erbringen. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen.

## **Revision:**

PricewaterhouseCoopers AG

Cigna Spruce Holdings GmbH (Cigna Spruce Holdings LLC), in Schaffhausen, CHE-211.425.385, c/o Wadsack Schaffhausen AG, Oberstadt 3, 8200 Schaffhausen, Gesellschaft mit

beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.04.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, das Verwalten und den Verkauf von Beteiligungen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Des Weiteren kann die Gesellschaft Finanzierungen jeglicher Art für eigene oder fremde Rechnung vornehmen und/oder in Anspruch nehmen und Sicherungsgeschäfte mit oder für Tochter- und andere(n) Konzerngesellschaften eingehen, selbst wenn solche Finanzierungen und Sicherungsgeschäfte im ausschliesslichen Interesse dieser Tochter- und anderen Konzerngesellschaften liegen. Die Gesellschaft kann zudem Management-Dienstleistungen für Tochter- oder andere Konzerngesellschaften erbringen. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter (und allenfalls Nutzniesser und Pfandgläubiger) erfolgen durch schriftliche Mitteilung an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen der Gesellschafter (sowie allenfalls Nutzniesser und Pfandgläubiger). Eingetragene Personen: CIGNA CHESTNUT HOLDINGS, LTD (8739482), in London (GB), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bricker, Amy Jean, amerikanische Staatsangehörige, in Chesterfield MO (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift; Borgt, Jurgen Maria Joseph, niederländischer Staatsangehöriger, in Genève, Direktor, mit Einzelunterschrift; Ledergerber, Daniel Ernst, von Andwil (SG), in Walde SG (Eschenbach (SG)), Direktor, mit Einzelunterschrift; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-106.839.438), in Zürich, Revisionsstelle.
Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.
Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.
Tagesregister-Nr. 719 vom 11.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schaffhausen